

# 积极开展“党建质量提升年”深化行动

## ——中机国际党委召开党建工作专题会议

8月29日,公司党委以“提升党建工作质量”为主题召开党建工作专题会议。会议认真学习领会了上级有关党建质量提升的指示要求和安排部署,特别强调,公司各所属基层党组织要认真对照《中国机械工业集团有限公司基层党支部工作细则》,严格执行基层党支部制度,坚持落实“三会一课”,认真开好组织生活会,定期组织民主评议党员,广泛开展主

题党日活动。

赵立志对各个基层党组织的党建工作开展情况进行了点评并提出四个要求:一是公司党委专门召开这次会议,是对抓好党建工作整改、全面提升党建工作质量的再动员、再强调,各级党员领导干部对党建工作务必要高度重视、深入贯彻落实;二是公司的党建工作要严格按照《中国机械工业集团有限公司党建工作考核评价指标体系》,以

最高的标准、最严的要求,全力以赴进行整改和提升;三是要以习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神为重点,切实抓紧、抓实各级党员领导干部的学习教育,加强研讨交流、主动学习思考、规范学习管理,不能流于形式;四是要学懂弄通落实好中央精神,做实是落脚点,切实做到党建促进业务,进而引领和推动公司的全面发展。

郭未璇/文

## 深入基层一线 赵立志书记到子公司讲授专题党课

为了推进国机集团党建质量提升年深化行动,进一步加强基层党建工作,8月27日、29日,中机国际党委书记、总经理赵立志率先深入基层组织,分别来到公司所属西麦克国际展览有限责任公司(简称西麦克展览公司)、北京国机联创广告有限公司(简称国机联创)讲授专题党课并调研工作。公司副总经理程永顺、张力及相关部门负责人,西麦克展览公司领导班子成员,国机联创领导班子成员和各党支部委员等参加学习。

赵立志每到一处,都认真宣讲《中国机械工业集团有限公司党建工作考核评价暂行办法》等上级的指示精神和安排部署,强调大家要把党建工作放到格外重要的地位,进一步提升中机国际党建工作质量。为促进大家深入



学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想,他从习近平新时代中国特色社会主义思想的立论依据、习近平新时代中国特色社会主义思想的科学内涵和习近平新时代中国特色社会主义思想的历史地位三个方面给大家讲了专题党课,并要求大家一定要学懂、弄通、做实,鼓励大家独立、深入

地学习思考,提升自身理论水平。与会人员纷纷表示赵书记的党课内容丰富、讲解深入浅出、结合实际紧密,受益匪浅。

专题党课结束后,赵立志还听取了有关单位其它工作情况的汇报并对下一步工作提出了指导意见。

梁晓敏/文

## 第一党支部学习党课并组织主题活动

8月31日,中机国际第一党支部支部党员大会在公司总部5层会议室召开,会议以“专题党课+制度宣贯”的模式进行,党员、积极分子及部分群众参加本次会议。会上,公司副总经理陆一舟同志以《以党建为引领打造世界一流展览公司》为题给大家上了一堂专题党课。他从如何深刻领会习近平新时代中国特色社会主义思想的历史地位、深远意义、精神实质、丰富内涵,如何自觉努力以习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑和指导实践,分享了学习十九大报告的体会,同时,结合公司发展实际重点描绘了“抓党建、促业务,打造世界一流展览公司”的美好愿景。陆一舟同志指出,在未来的发展中,公司应当提高战略定位、对标国际一流展览公司,加强全方位战略合作,不断打造和提升核心能力,着力培养品牌展、精品展,全

力推动公司的可持续发展。

按照公司党委党建工作专题会议要求,会议传达学习了《中国机械工业集团有限公司党委“党建质量提升年”深化行动方案》《中国机械工业集团有限公司党委党员教育培训工作实施意见》等内容,并请刘箴、崔健两名同志详细解读了《全面预算管理规程》《经营业绩考核管理办法》《公务车辆管理及驾驶员管理办法》三项制度。参会人员认真学习听讲并进行了热烈的讨论交流。

按照公司党委及党支部党员教育培训工作规划。为进一步激发党员学习习近平新时代中国特色社会主义思想热情,推动学习型党支部建设,近日,第一党支部第一小组先后组织开展了“传承红色基因,争做时代新人”读书活动的主题党日和“创新驱动发展,提升核心能力”专题党课学习。公司领导陆一舟、姜德钧、唐亮参加小组活

动并分别讲党课或进行学习交流。

9月19日,第一党支部第二小组组织进行主题党日。他们以“传承红色基因,争做时代新人”为主题,组织小组成员、积极分子赴中关村图书大厦党建读书角,读原著、学原文、悟原理。同志们通过自主选书、交流心得等多种方式,让小组成员真正做到了思想上“愿意学”、行动上“坐得住”、效果上“有所得”。

9月26日,第一党支部第一小组成员、积极分子以及所在部门的团员青年,一起聆听了副总经理陆一舟所作的题为“创新驱动发展,提升核心能力”的专题党课。通过纵论创新在历史长河中与世界范围内对发展的重要性,大家深刻认识到公司现阶段面临的挑战,从而更坚定了贯彻与实施创新驱动发展战略的决心。

纪虹宇 李梦洁/文

## 第二党支部召开党员大会

为进一步落实公司党建工作专题会议精神,切实抓紧、抓实党员的学习教育,9月5日,第二党支部召开党员大会,公司党委委员、副总经理温忆梅深入基层组织联系点,以《学习十九大报告促进公司党建和业务融合发展》为主题,讲授专题党课。支部党员、积极分子及部分群众参加会议。第二党支部书记孔迪主持会议。

本次党课结合公司的发展,对习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大报告进行了深入学习。党课以“八个明确”和“十四个坚持”等为核心内容,重点阐述了中国特色社会主义进入新时代,我国社会主要矛盾已经转化为人民日益增长的美好生活需要和不平衡不充分的发展之间的矛盾,解读了中国特色社会主义事业“五位一体”的总体布局和“四个全面”的战略布局,强调了坚持党对一切工作的领

导,坚持以人民为中心,坚持新发展理念,为实现“两个一百年”而努力奋斗。

温忆梅对第二党支部学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神提出五点希望:一是要在习近平新时代中国特色社会主义思想的引领下,不断学习国内外优秀会展企业的成功办展和管理经验,开拓思路,推动公司高质量发展;二是要不断创新,努力将创新落到实处,积极协助公司相关部门开拓新项目;三是要有担当精神,不怕困难,积极想办法解决困难;四是要坚定信念,提高思想境界,提升素质,通过多读书、多交流、多实践,拥抱挑战,在实践中坚持不懈,努力拼搏;五是要推动公司党建工作和业务相融合,加强公司内外部交流,以党建引领业务,为公司发展贡献更大力量。

郭未璇/文

## 第四党支部举行党员扩大会议 开展专题党课学习

8月30日,中机国际第四支部召开支部党员扩大会议,来自贸易成套板块、国机联合的党员和入党积极分子共16人参会。

会上,公司副总经理乔工同志讲授了《深刻理解“新时代”,大步迈入“新时代”》为主题的专题党课。乔工指出新时代为我们的未来开拓了新局面。十八大以来的五年,党和国家事业全面开创新局面,党的面貌、国家的面貌、人民的面貌、军队的面貌、中华民族的面貌发生了前所未有的变化,中华民族正以崭新姿态屹立于世界的东方;新时代为中国燃起了新希望。我们要在推动发展的基础上,着力解决好发展不平衡不充分问题,大力提升发展质量和效益,更好满足人民在经济、政治、文化、社会、生态等方面日益增长的需要,更好推动人的全面发展、社会全面进步。

随后,第四党支部开展了学习交流。乔工剖析

了第四党支部各部门当前面临的严峻形势,提示大家深入研究国家“一带一路”、“中国制造2025”等政策导向,鼓励贸易和成套团队大胆创新,勇于突破,尽快走出出现阶段的低谷期。参会的党员和入党积极分子汇报了党课学习的心得体会,陈述了对现阶段业务情况的理解和工作规划。

通过交流,参会人员一致认为,在互联网时代,贸易和成套业务需打破思维定势,从传统中间商角色转向新型高附加值服务商角色,为客户提供具有不可替代的特色服务,才能创造效益。大家表示,今后一定要严格按照党章要求,进一步推进“两学一做”学习教育常态化制度化建设,在党建工作中要加强研讨交流、主动学习思考,学懂弄通落实好中央精神,切实做到党建促进业务,充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用。

王寒凝 马天真/文